

重温党史 学习榜样 不忘初心 牢记使命

# 堤口路街道党工委开展主题党日活动

□记者 郑希平 通讯员 张文琪



“不忘初心，牢记使命”主题党日活动。



“不忘初心，牢记使命”主题党日活动。

近日，堤口路街道党工委组织机关和离退休党员到中共山东省党史陈列馆参观学习，开展了“不忘初心，牢记使命”主题党日活动。党史馆内一件件珍贵的文物、一张张泛黄的照片、一面面形象生动的展板，立体地记载着中国共产党带领中国人民争取民族独立和人民解放的峥嵘岁月，青年党员在

老党员的讲解和感染带动下，深深地融入党史的学习。通过参观学习，大家心灵上受到了震撼，思想上受到了教育和启发。大家纷纷表示，要从历史中汲取开拓前进的智慧和力量，不忘初心、牢记使命，不断强化党性修养，坚定理想信念，发挥好党员干部的模范带头作用。

## 堤口路街道到中建路桥集团有限公司山东分公司调研走访



中建路桥集团有限公司山东分公司调研走访。

近日，堤口路街道党工委副书记、办事处主任范晓琨，区投资服务中心副主任杨希路，堤口路街道办事处副主任戴乐一行到中建路桥集团有限公司山东分公司调研走访。杨希路副主任一行实地参

观了中建路桥集团有限公司山东分公司办公场所，与集团负责同志进行了座谈交流。座谈中，杨希路副主任介绍了全区经济社会发展情况及招商引资相关信息，范晓琨主任对企业到天桥投资兴业表示祝贺。

中建路桥集团有限公司山东分公司董事长刘民介绍了企业的发展历史、产业布局及未来发展方向。双方均表示，将进一步加强联系沟通，互通信息，为天桥区经济的发展壮大添一份力。

## 唱响泉城，堤口合唱团气势磅礴夺佳绩



堤口合唱代表团获得三等奖优异成绩。

在天桥区举办的庆祝改革开放四十周年唱响泉城2018大型合唱比赛中，堤口合唱代表团获得三等奖、全区第五的好成绩。合唱比赛由济南电视台、区委宣传部、区文联、区妇联共同组织，来自14个街道的代表队伍参加。我办代表队以《我宣誓》一

首歌曲，表达了内心炽热的爱国主义情怀和永远跟党走的理想信念，同时展现了我办工作人员和辖区居民群众和谐努力、积极向上、朝气蓬勃的精神风貌。队员们用嘹亮的歌声、饱满的精神、真挚的情感赢得了专业评委的高度评价。

## 精彩纷呈 “7.11”世界人口日活动举行

为进一步宣传国家人口与计划生育政策，倡导健康生活理念，堤口路街道在第29个世界人口日期间精心组织，积极推进，开展了系列宣传教育活动，收到良好效果。

通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页的形式向辖区居民宣传“7.11世界人口日”和全面两孩政策、孕前优生健康检查、中国公民健康素养66条等相关内容。并设有义诊咨询台，为群众免费测量血压、血糖并为他们答疑解惑、提供健康生活建议。

7月9日上午，计生协会组织各社区计生干部召开了纪念7.11世界人口日暨计生协会业务培训会。街道计生干部就当前计生工作相关法律法规、计生奖扶政策、生育证件办理、生育统计、药具管理等业务知识进行了培训。通过此次培训，进一步提高了计生工作人员的业务水平，增强了为民服



“7.11”世界人口日活动。

务本领。街道计生协会邀请辖区社区卫生服务中心主任、社区、辖区企业计生干部召开了一次座谈会，就新形势下如何更好的实现基层卫生计生部门融合、实现卫生计生资源共享，打好卫生计生服务管理“组合拳”等问题进行探讨。大家深入交流、集思广益、畅所欲言、形成共识，为下一步街道卫生计生工

作的开展奠定了基础。邀请妇幼专家开展了以“关心女性幸福、关爱妇幼健康”为主题的健康讲座。专家从孕妇早、中、晚期的生理特点、孕期保健知识、合理膳食、防御妊娠综合症、分娩风险的能力应对、产后保健、儿童早期教育等多方面进行了讲解和指导，有效的提高了女性朋友的健康意识、儿童早教意识。

## 活力无限，“体彩杯”全民球赛在进行



“体彩杯”全民健身运动。

近日，堤口路街道“体彩杯”全民健身运动会，乒乓球、羽毛球比赛在山东科技大学运动场举行。堤口路街道人大工作室主任李连臣，政协委员联络室主任原所幸，党工委副书记、纪工委书记刘莹和100余名社区及大工委成员单位的运动员参加。比赛现场既紧张激烈，又其乐融融，场上运动员身影矫健，场下

观众群情激荡，加油声和欢笑声、掌声和喝彩声久久回荡在广场上空。本次比赛的举办，进一步深化了堤口路街道党的群众路线教育实践活动，增强了社区群众的向心力和凝聚力，促进了民族团结和谐，强化了全民健身服务，带动越来越多的群众关注体育、支持体育、参与体育。